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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.29 Perfecționarea mecanismelor de aplicare a instrumentelor inovaționale 

orientate spre creșterea durabilă a bunăstării populației Republicii Moldova,  

dr. Tatiana COLESNICOVA, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Institutul Național 

de Cercetări Economice, Academia de Studii Economice din Moldova, pentru anii 2020-2023, 

perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați  

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

a Academiei de Științe a Moldovei din 29 februarie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Obiectivele propuse în propunerea de proiect, concretizate și divizate pe ani pe întreaga 

perioadă de implementare a proiectului, au fost atinse. Rezultatele obținute, sub aspect teoretico 

– științific și practic, în  formă de publicații științifice și recomandări adresate diferitor instituții 

la nivel de administrație publică centrală și locală, se regăsesc în Raportul științific final al 

Proiectului cu anexarea dovezilor corespunzătoare. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Diseminarea principalelor rezultate obținute pe parcursul implementării proiectului: 

organizate 18 manifestări științifice, dintre care – 1 lecție publică, 1 seminar științific/lecție 

publică, 10 mese rotunde, 1 secțiune per an în cadrul Conferinței INCE (4), 2 seminare 

științifico-didactice; publicate 166 de lucrări științifice la nivel național și internațional, inclusiv 

2 monografii colective, 3 studii teoretice și analitice, 4 articole în reviste din bazele de date Web 

of Science și SCOPUS, 15 articole în reviste din străinătate recunoscute, 11 articole în reviste din 

Registrul Național al revistelor de profil (Categoria B); prezentate 2 postere la saloanele de 

invenții. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Rezultatele obținute în cadrul proiectului au fost înaintate, sub formă de recomandări, mai 

multor instituții ale statului responsabile de elaborarea, promovarea și implementarea de politici 

sociale și economie, precum Ministerul sănătății, muncii și protecției sociale, Ministerul 
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economiei și infrastructurii, Cancelariei de Stat, Parlamentului Republicii Moldova, Biroului 

Național de Statistică, Consiliului Municipal Chișinău etc, aducându-și astfel o contribuție 

esențială la îmbunătățirea calitativă a acestora. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Echipa proiectului include și persoane de vârstă tânără, fără grad științific, având o pondere 

de 27,3% în componența totală a echipei. Chiar dacă pe parcursul implementării proiectului a 

fost susținută o teză de doctor în științe economice de către Tatiana Gutium, membru al echipei 

de cercetare, ar fi binevenită elaborarea și înaintarea spre susținere de teze de doctorat și de către 

persoane de vârstă mai tânără, pentru prelungirea de către aceștia a carierei profesionale în 

domeniul cercetării. 

 

Punctaj mediu acordat: 29,7 

Concluzii, recomandări: Scopul și obiectivele preconizate la depunerea de proiect au fost 

realizate integral. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


